

不转舜天, 因为没人看?

江苏体育: 舜天收视率太低 球迷着急: 不转播伤害我们

4月3日, 新赛季中超舜天的首场比赛将在奥体打响, 可到目前为止, 有关舜天新赛季电视转播的问题却悬而未决, 根本分歧是双方在价格上存在比较大的差距。舜天认为, 电视台开价高, 电视台则认为, 在舜天比赛收视率低的情况下, 提高价格也很正常。

面对这样的局面, 一方面双方还会沟通, 另一方面, 舜天也在寻找其他途径, 看能否转播。



漫画 俞晓翔

江苏体育: 看直播的人太少

去年, 江苏体育转播舜天, 只收取了30万的费用, 可今年却突然涨到了200多万。这一情况在外界看来, 有些不可理解。如此大幅度地涨价, 也让舜天方面不太舒服, 毕竟涨幅超过了舜天的预期。

那么究竟为什么会出现在这样的局面呢? 实际上, 电视台方面也有自己的苦衷, “现在我们电视台的考核, 主要依据就是收视率, 舜天去年的收视率只有0.7, 而南钢的收视率是3.8, 看舜天直播的人现在太少了, 收视率这么低, 这样的节目肯定是很难通过上面考核的。而且我们直播舜天比赛的时间, 也基本上算是黄金时间, 晚

上7点30分嘛, 收视率还是上不去, 那么这个时间段, 我们安排其他节目的话, 收视率肯定比这个高。”江苏体育内部人士告诉记者。

那么在收视率的大背景下, 江苏体育只能提高价格, “要像南钢这样有收视率作保证, 要么就是转播费多一些, 我们总要占一头吧。”江苏体育内部人士说道。

舜天: 今年情况不一样

其实, 舜天方面也能理解电视台的苦衷, “确实, 收视率低, 体育频道管理者会有下课危险, 我们也能理解, 但是也应该考虑到其他因素, 比如球迷, 比如每年的情况并不一样, 去年并不能代表今年。”一位舜天

高层告诉记者。

其实, 球迷多不多, 关键要看成绩, 南钢收视率高, 是因为成绩相对较好。因此如何提高舜天的成绩, 恐怕是当务之急, 这一点舜天高层也很清楚, “今年和去年比, 我们还是有比较大的改变的, 投入增加了, 外教来了, 也提出了争取第6的目标, 但很多事情得一步一步来, 比如我们今年打好了, 明年的投入还要增加, 而且按照俱乐部的规划, 我们不可能永远徘徊在中游或者下游, 我们肯定是要往上走的。”一位舜天高层告诉记者。

舜天也希望今年能与球迷更多地进行互动, 来吸引更多人关注舜天, “比如我们也可以模仿国外俱乐部的做法, 定期和球迷参加一些互动等等, 这些都可以尝试。”舜天高层说。

球迷: 大家各让一步吧

看到舜天新赛季电视转播问题悬而未决, 很多舜天球迷也非常着急, 其中也包括南京以外城市的江苏球迷, 他们都在网络上表达了希望看到转播的想法。

“其实不转播, 对球迷的伤害是比较大的, 球迷有看电视转播的权利, 不转播等于剥夺了他们的这个权利, 我觉得不太妥当。”一位无锡的球迷告诉记者, “大家可以各让一步嘛。”

事实上, 舜天一直是有电视转播的, 除了与江苏体育谈, 他们也在积极寻找其他途径, 看能否实现电视转播。当然, 最后也不排除由相关领导出面, 来协调转播事宜, 毕竟江苏舜天也算是省里面的球队。 快报记者 吕远

女足新名单 “悍马组合” 入选

昨天, 中国女足新一期集训名单出炉, 此次集训旨在备战2012年伦敦奥运会女足比赛亚洲区预选赛, 女足将于3月20日至4月21日在济南和青岛进行集训。备受关注的是, 韩端和马晓旭这对“悍马组合”入选。

锋线乏人已成为中国女足一个突出的问题, 在此前结束的阿尔加夫杯上, 中国女足创造射门机会及门前机会把握能力低下尽显无遗。此次锋线名将韩端和马晓旭入选或将在一定程度上改变这一现状。但是, 中国足协国家队管理部主任曹景伟此前表示: “从目前来看, 韩端能不能在体能上跟得上还是个问题, 还有马晓旭的腿伤, 虽然在美国治疗后基本康复了, 但能不能适应强对抗的需要, 确实有潜在的风险。所以如何针对现有人员通过一个整体的战术组合, 解决得分能力不强的问题, 应该说是女足下一步的工作重点, 而这个工作重点将直接决定今年9月奥运预选赛的结果。” 据新华社

攻击主裁判 弗格森停赛五场

昨天, 曼联老帅弗格森因为攻击裁判遭受英格兰足总重罚, 这次被禁赛5场, 弗格森因而将无法指挥下月英超与阿森纳、足总杯与曼城的两场重头戏。

弗格森这次祸从口出是因为3月1日曼联在英超输给切尔西, 他当时迁怒于主裁判阿特金森, 质疑阿特金森一些判罚的公正性。英格兰足总经过调查后, 认定弗格森的言行违反足总规定, 除了禁赛处罚外, 还给予弗格森3万英镑罚款。 永顺

60平米全包价惊爆2.78万元, 0元拆除费 专业“老房、二手房、小户型”解析会

将于3月19日-20日在集庆门大街169-6号隆重举办 报名电话: 84651489

活动说明 此次活动选择在公司本部举办, 不到高档酒店等活动场地举办原因是在为每一位客户省下每一分钱, 同时本次活动所使用的材料均为高质量、性价比最高的产品。环保等级最高的厂家直销产品, 省去了许多的中间环节, 也就省去了更多的代理费。从设计上去掉所有不必要的装饰, 满足最基本的装修需求, 我们提倡精致、典雅、极简主义, 请专家测算, 本活动至少可以为业主节约近万元装修成本。由于利润微薄, 活动优惠仅限活动现场下单客户。

0元拆除费、免设计费, 享裸价装修 让您的钱真正花在刀刃上

如何装修老房更省钱, 更有档次? 一般情况下, 老房装修比新房装修总价高出20%-30%左右, 原因在于老房老化严重, 尤其是水电项目更存在很多安全隐患, 而新旧房改造不需要更换太多, 要想保证老房装修工程质量, 水电改造及老房工

程这部分装修费用是必须支出的。为了让装修业主把钱花在刀刃上, 本场解析会现场主办方推出: 设计费全免, 0元拆除费等优惠政策, 让您享受裸价装修。敬请关注活动详情, 业主带上户型图至活动现场, 更多优惠等着您来!

要省钱, 选对装修平台是关键 60平米精装全包价2.78万元, 免设计费

本次活动为您制定了全年的省钱攻略, 更推出了一批老房特价全包套餐, 60平米精装全包价27800元, 首期付190平米37800元, 120平米47800元, 全包含内容大到瓷砖、地板、洁具、橱柜, 小到门锁、五金, 开关面板, 插座等均包含在套餐预算之内, 让您不到3万元

便能装出5万后的效果, 60平米精装出80平米的空间, 同时免设计费、免拆除费, 送精品厨具一套, 让利折万元, 同时提供200多种装修材料。现代家居、东方卫视、南京、电报等权威媒体全程监督, 让您真正体验放心家装。

装修千万别找游击队, 选择真专家才是王道 专业平台让您老房装修0遗憾

小户型装修往往比大户型的设计施工难度大, 对设计师与施工队的要求更高, 很多品牌公司因不愿意见, 而一般“游击队”式夫妻公司存在施工的质量缺陷, 在施工经验上更是缺乏, 有的甚至“野蛮”施工, 频繁增加工程造价, 水电工程更是会留下隐患。由于小户型装

修对工艺要求较高, 对于面积等薄弱小的房子免设计费后, 正规装修公司几乎无利可图, 因此一般不愿意轻易使用公司资源为小户型业主服务, 在小公司无力做, 大公司不愿做的大背景下, 本次全城最专业的平台为您提供理想的装修选择。

特邀经验丰富老房设计专家坐镇现场 一对一为您服务

由于小户型的特点, 不能与其他户型的设计一概而论。例如面积的限制, 往往做不了过于复杂的设计, 但很多高要求的业主又希望设计出风格性、功能性于一体的完美居室, 这就在设计方面对设计师提出了更高的要求。面积虽减小了, 但功能却必须齐全, 厨房、卫生间等等一个都不能少, 而且在各种设

计细节上更考验设计师“功力”。所以, 在小户型设计上有多年经验的设计师才能真正在有限的空间内, 完成一室一厅、两室一厅都能将各个空间功能优势最大化。本次活动由15位专攻小户型、老房且经验丰富的专业设计师组成设计专家小组, 为您的完美空间提供最佳方案。

本周六、周日“游”老房、小户型解析会 0元拆除费, 0元设计费, 报名前50户送精美刀具一套

新房装修送品牌套装门(所有优惠仅限现场交定金的客户)

媒体主办: 现代家居 东方卫视 南京广播电视报

活动主办: 金拇指装饰

活动时间: 3月19日-20日(全天)

活动地点: 集庆门大街169-6号

报名电话: 84651489 84651485

短信报名: 13276629888(姓名+小区+面积)

公交线路: 83、103、170、161、80、81(白鹤花园站下)

68、78(湖西街终点站下)

整装待发, 为您配备最具经验的设计师, 最专业的施工团队, 为您家装保驾护航!

- >> 从100位设计师中精选15位最具经验且责任心最强的专家设计师为您家装免费设计;
- >> 从50支施工团队中挑选10支施工经验最丰富, 平均年限10年以上的工人为您施工;
- >> 特派15支家装监理, 监督工程质量、工程进度, 提供更放心家装服务;
- >> 材料厂商倾力支持, 材料全部直供免中间环节, 全部超低价供应, 主材直降30%。



报名有礼



南京本地家装企业